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A MEGDICSŐÜLT KRISZTUS JÉZUS MEGJELENÉSE IZRÁELBEN, JERUZSÁLEMBEN, ELÍAS DEL
SAGRADO CORAZÓN DE JESÚS LÁTNOK SZERZETES SZÁMÁRA, ÁPRILIS 5-RE, A NAGYHÉT
NEGYEDIK NAPJÁRA

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Amen.

Maradjatok nyugodtak és higgadtak ezekben az időkben. Nem lesz más út, nem lesz más válasz
mindarra, amit ezekben a végső időkben meg fogtok tapasztalni, mint hogy megtaláljátok
magatokban a béketeremtés útját.

Mert akkor nagyobb biztonságban fogjátok érezni magatokat, magabiztosabbak lesztek, és át
fogtok jutni ezeknek az időknek a kihívásain; még akkor is, ha a legtöbb helyzetben és
tapasztalatban nem tudjátok, hogyan tegyétek ezt, mert ezek ismeretlen idők.

Ez a bolygó Armageddonjának az ideje, amin e felszín civilizációja keresztülmegy, amivel soha
sem volt kapcsolata, vagy amiről soha sem volt tudomása, bár ez az idő már meg volt írva.
Isten Szíve már tudta ezt, ahogyan az Ő Szeretett Fiának Szíve is.

Ma azért vagyok itt, a Szent Hét ezen új napján, hogy továbbra is szellemileg segítsek nektek,
hogy megtanuljatok átjutni a végidőkön, az összes ismeretlen dolgon, amely bennetek és
rajtatok kívül van.

Ezért arra kérlek benneteket, hogy ne úgy képzeljétek el magatokat, mint áldozatok, ne
legyetek büszkék vagy gőgösek; törekedjetek arra, hogy az élet minden pillanatában
megtaláljátok a lemondás és a hit szent tulajdonságait, hogy minden olyan lecke alkalmával,
ami az életetekben és testvéreitek életében megjelenik, tanuljatok.

Éljetek visszavonult állapotban, hogy mindezt el tudjátok fogadni. Ez nem azt jelenti, hogy
szigeteljétek el magatokat másoktól, hanem azt, hogy minden lépésnél használjátok az
éleslátást az isteni Bölcsességhez folyamodva, hogy megmutatkozzon és vezesse a szíveket.

Ezek a végidők a legerősebbek lesznek mindenki számára, de ne féljetek ettől, hanem
higgyetek és bízzatok Krisztusban.

Ezért vagyok itt, veletek és a világgal, hogy vezessem juhaimat; ahogyan újra és újra
megpróbáltam vezetni Izrael szent népét, hogy soha se tévesszék szem elől a megszentelődés
útját, amely elvezeti őket a transzcendencia megéléséhez és a felemelkedéshez, hogy
közösségben legyenek az Örökkévaló Atyával, Adonájjal.

Tehát éljetek meg minden egyes tapasztalatot úgy, mint valami egyedit, amelyből szintézist
kell majd készítenetek, de egyben választ is kell kapnotok arra, amit megéltetek és amit
tanultatok. Így nem fogtok összezavarodni és nem fogjátok becsapni magatokat, hanem
képesek lesztek arra, hogy  fényt kapjatok az utatokon ahhoz, hogy bölcs és helyes döntéseket
hozzatok, hogy elhagyjátok azt az energiát, amiben az emberiség ebben az időben él, amely
 impulzív és felszínes.

Ezért mindig legyetek közösségben a Szentlélekkel, hívjátok Jelenlétét, hívjátok az Ő ajándékait,
és akkor minden megoldódik.
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De ne felejtsétek el, hogy a megtisztulás időszakában vagytok, és hogy a megtisztulás törvénye
1988 óta aktív, és ez a törvény még mindig működik az egész bolygón és ebben a
naprendszerben.

Ez azt jelenti, társaim, hogy nem csak ti vagytok azok, akik az Armageddon idejét élik meg,
amely egy olyan fogalom, amelyet a lelkek gyakran félreértenek, és így aggódnak és még
bizalmatlanságot is kelt bennük.

Ahogyan a bolygó más emberiségében is voltak különböző ciklusok és szakaszok, úgy van az
Armageddon ciklusa is, amely a megtisztulás és a transzcendencia szakasza. Nincs semmi
kivetnivaló, de az Armageddon lehetne átmenetibb és könnyebb, ha a lelkek, vagyis az
emberiség nem kötelezte volna el magát annyira a gonosz erőivel.

Jelenleg a bolygó tudatosságának kiáltása és a világ nemzeteinek konfliktusa révén látjátok
annak az eredményét, amit elvetettetek. És tudom, hogy nagyon sok léleknek semmi köze
ehhez, de ne felejtsétek el, hogy egy faj és egy Terv részei vagytok, és amit az egyik tudat nem
jól csinál, az visszahat az összes többire. Ez is része az Egyetemes Törvénynek, az Ok és Okozat
törvényének.

Ezért felkérem legfelébredtebb és a legjobban elérhető társaimat, a világ minden zarándokát,
akik már egy ideje hallgatják Üzeneteimet, hogy minden nap gondolják át újra életüket, hogy
összhangba kerüljenek az Egyetemes és Kozmikus Törvényekkel; mert a Tisztulás Törvénye
továbbra is kiterjedten fog működni, bár ez nem büntetés.

A jelenlegi emberi fajnak tisztulásra van szüksége. Tisztulás nélkül nem léphet be a Mennyek
Országába. Tisztulás nélkül nem léphet kapcsolatba a magasabb szintekkel. Emlékezzetek arra,
hogy a saját Mesteretek és Uratok a Templomban alkalmazta a Megtisztulás Törvényét, és hogy
ezt Adonáj gondolta ki, az ősi Izráel népétől kezdve egészen napjainkig.

Az Örök Atya Üzenetét mindig is értelmezték, és az emberiség különböző generációin keresztül
az Üzenet értelmezése zavart és eltéréseket eredményezett; mert a Törvények megélése nem
valami merev vagy szigorú dolog, még azoké a Törvényeké sem, amelyek ezt a bolygót
irányítják.

Nem az emberek által alkotott emberi törvényekről beszélek, amelyek a világ sok lelkét a
kárhozat és a fogság folyamatába taszítják; olyan emberi törvényekről, amelyek
egyenlőtlenséget és a közömbösség gonosz szellemét hozták létre.

Ezért kellett itt, a Szentföldön megtestesülnöm. Azért kellett megtestesülnöm Izrael népének
központjában, hogy a Szeretet Törvénye megújítsa az összes törvényt, amelyek szerint itt már
éltek. És az egyetlen módja ennek a megújulásnak az Úr keresztáldozata és önátadása volt. És
bár ez a világ számára fontos esemény megtörtént, Krisztus halála előtt és után, az emberiség
még mindig a kárhozat felé halad, mert kompromisszumot kötött a világ retrográd erőivel.

De még azok a disszociatív energiák is, amelyekbe belemerül a világ, vagyis a bolygó földi
poklai, már tudják, hogy az ő idejük lejár, és hogy közeleg az Én órám, amikor visszatérek a
világba, és amikor újra helyreállítom az összes Egyetemes Törvényt, azáltal, hogy beültetem az
emberiségbe az Én Szellemi Kormányomat. Azt a Szellemi Kormányt, amelyet Izrael népe
finoman megérzett az igehirdetés pillanataiban és a megmagyarázhatatlan csodák
pillanataiban is, amelyeket maga Szent Mihály Arkangyal Atya adott a lelkeknek Krisztuson
keresztül.
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De most, amikor visszatérek, Isten Fiának kinyilatkoztatásával fogok jönni. Eljövök, hogy
megmutassam igazi Arcomat, azt az Arcot, amelyet néhány apostolom megismerhetett a Tábor-
hegyi átlényegüléskor, egy olyan lehetőséget, amelyet itt, Izraelben kaptok majd, hogy
megismerjétek a Tábor-hegyet, és hogy belső kapcsolatba kerüljetek az Isteni Átlényegülés
Törvényével.

De mielőtt ez megtörténne, mielőtt ezt az impulzust az emberiség is megkapná az Úr Izraelben
és a Közel-Keleten végzett munkáján keresztül, arra kérnélek benneteket, hogy kérdezzétek
meg magatokat, készen álltok-e arra, hogy kapcsolatba lépjetek az Átlényegülés  Törvényével,
és ne álljatok ellen, vagy ne féljetek attól, hogy nem-evolúciós aspektusaitok felszabadulnak.

Az e világ jelenlegi felszínén megtestesült lelkek számára a szeretet fokozataival való
érintkezés, azok számára, akik ezt meg merik élni, és akiknek ez szabály és elhatározás, azt is
jelenti számukra, hogy leválasztják magukról a gonoszság romlott kódjait, vagyis azt, amit a
világ halálos bűnöknek nevez.

Ezért tisztában kell lennetek azzal, hogy mit fogtok megtapasztalni, és mindenekelőtt azzal,
hogy hol fogtok áthaladni, például a Tábor-hegyen, hogy amikor átmentek ezen az élményen,
emlékezzetek rá, és vállaljatok felelősséget azért, amit tesztek.

Mert most, ebben a pillanatban, ezekben az első napokban, amikor Velem éltek Izraelben, erős
kozmikus impulzusok keletkeztek, az egyetemes áramlatok megmagyarázhatatlan
keresztezései történtek, és ez átterjedt a szellemetekből az anyagi testetekbe, mert ez valami
egyedülálló, amit az összes testvéretek nevében tapasztalhattok.

Ezért figyelnetek kell a hitre és a tudatos imára, hogy fenntartsátok ezt a pillanatot és mindazt,
ami elkövetkezik.

Ugyanígy fog ez ezen a Nagyhéten visszhangozni a többi testvéretek belső világában is, mert
Izrael Urának jelenléte a Szentföldön egyedülálló.

Gondoljatok bele egy pillanatra, hogy Mennybemenetelem után soha sem tértem vissza ide. És
ez a Nagyhét, Izraelben, a híd a múlt és a jövő között, a krisztusi élet között, amelyet a ti Uratok
itt élt. Ez a híd lendületet ad az újnak, amely el fog jönni, és arra fogja késztetni a lelkeket, hogy
elhatározzák magukat.

Bízzatok Bennem továbbra is, kövessétek a Mester Lábnyomát, a Fény belső lábnyomát, és
minden rendben lesz.

És bár tudom, hogy a tudatotok egy része és testvéreitek tudata nem érti teljesen, hogy mit
jelent itt lenni Izraelben, maradjatok továbbra is egységben Irgalmas Szívemmel, hogy mindig
áldottak és védettek legyetek, és minden impulzus, amit a Szentföldön kaptok, nemcsak
magatokért lesz, hanem az egész világért is, amelynek olyan nagy szüksége van rá.

Menjünk tovább ezen a Nagyhéten keresztül, készítsétek fel a szíveteket és a Mester Szívét
Nagycsütörtökre, amikor a világ lelkei ismét képesek lesznek utánozni az Úr önfeláldozását, de
a másokért való igaz és őszinte felajánlását is; éljük át újra az Eucharisztia intézményét, a
Szeretet és a Megváltás krisztusi örökségét, mint előjátékot, mielőtt belépünk a Gecsemáné
Kertjébe, ahol ismét az áldozat kelyhét ajánlják majd fel a szíveknek.

Ki iszik majd félelem nélkül?

A Kegyelem mindenkié. Hívásom mindenkinek szól.
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Az engedelmes válasz az Én apostolaimon múlik, hogy Tervem megvalósulhasson a bolygó
átmeneti idején.

Még egyszer megáldom ezeket az elemeket, hogy Szellemi Áldozatként felajánlhassuk azokat,
ahogyan megáldom mindannyiótok életét is.

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.


